

Зачаровані Сходом: найкраще в Узбекистані 2099 доларів, 13 днів

Ташкент - Ферганська долина: Коканд, Ріштан, Фергана, Маргілан - Ургенч - Хіва - пустеля Кизилкум (Уллі Ховлі) - Бухара - Самарканд (Шахрісабаз) - Джизак - Ташкент (Національний парк Угам-Чаткал) - Ваше місто

У вартість входить

Проживання 11 ночей у готелях 3*-4*-раннє заселення у готель в Ташкенті після прильоту;
Харчування - сніданки (BB);
Усі трансфери і переїзди по маршруту;
Екскурсійна програма з кваліфікованим гідом;
Вхідні квитки за програмою;
Супровід представника Феєрії.

У вартість не входить

Міжнародний авіапереліт до/з Ташкента;
Медична страховка-40 доларів (до 60 років), 80 доларів (60-80 років);
Факультативні екскурсії;
Доплата за одномісне розміщення-449 доларів;
Чайові гідам, водіям;
Особисті витрати.

Додаткова інформація: Рекомендований груповий переліт з Варшави: а/к LOT (багаж 23 кг), Варшава-Ташкент-Варшава - 699 доларів (груповий квиток)
05.10 LO 189 05OCT WAWTAS 2300 #0755 (06.10 приліт)
17.10 LO 190 17OCT TASWAW 1000 1335

Груповий трансфер а/п-готель-а/п здійснюється під зазначений рейс.

[Як дістатись до Варшави. Поради авіамандрівникам](#)

Внутрішні трансфери (входить у вартість): Комфортабельний автобус з кондиціонером; Авіапереліт Ташкент - Ургенч (06:55-08:25); Потяги: Ташкент - Коканд, #730 (08:20-12:36), Маргілан - Ташкент, #729 (16:41-21:48), Бухара - Самарканд, швидкісний "Афросіаб" (15:00-16:43).

День 1, нд 05.10, Варшава – Ташкент

Пізній виліт з Варшави до Ташкенту, о 23:00.

Рекомендований рейс:

LO 189 G 05OCT WAWTAS PN25 2300 #0755 (приліт 06.10)

День 2, пн 06.10, Ташкент

Прибуття у Ташкент о 07:55. Груповий трансфер у готель, раннє поселення. Сніданок, невеликий відпочинок. Екскурсія в Ташкенті. Відвідування історичного комплексу Хаст-Імам (Хазреті-Імам). Продовжимо шлях одним з найкрасивіших в світі ташкентським метро до центру міста. Відвідування Музею прикладного мистецтва, відомого своєю колекцією світового значення. Пішохідна прогулянка центральним Ташкентом: Площа Мустакиллік, Театр Алішера Навої, Президентський Палац, Палац Великого Князя, Парк Кашгар, площа Аміра Темура, де й завершиться екскурсія. Повернення у готель. Ніч у готелі в Ташкенті.

День 3, вт 07.10 – потяг, Ферганська долина: Коканд - Ріштан – Фергана

Сніданок (ланч-бокс). Трансфер на залізничний вокзал. Переїзд потягом у Коканд. Потяг Ташкент - Коканд #730 (08:20-12:36) Зустріч із місцевим гідом. Початок екскурсії Ферганською долиною. Екскурсія в Коканді з відвідуванням Палацу Худояр Хана (занесений до списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО), медресе Норбут Бій, мавзолею Модарі зан та П'ятничної Мечеті. Вільний час у Коканді. Переїзд до Ріштану (50 км на захід від Фергани). Переїзд до Фергани. Поселення у готель, ніч у готелі у Фергані.

День 4, ср 08.10 – потяг, Фергана - Маргілан – Ташкент

Сніданок у готелі. Продовження знайомства із Ферганською долиною. Екскурсія у Фергані з відвідуванням Монументального комплексу Ахмада Аль-Фаргоні, Міського Парку та Центрального Базару. Переїзд в сторону Маргілана, дорогою відвідування Медресе Саїд Ахмада Ходжі, де майстри виготовляють оригінальні шовкові килими. Трансфер на залізничний вокзал, переїзд потягом до Ташкенту. Потяг Маргілан - Ташкент #729 (16:41-21:48) Трансфер до готелю. Ніч у готелі в Ташкенті.

День 5, чт 09.10 – переліт, Ташкент - Ургенч – Хіва

Сніданок (ланч-бокс). Трансфер до місцевого аеропорту. Ранній виліт з Ташкента в Ургенч. Внутрішній рейс Ташкент - Ургенч (06:55-08:25). Зустріч з місцевим гідом, переїзд до Хіви (30 км). Після прибуття екскурсія по Ічан Кале - музей просто неба, тут збереглося понад 60 пам'яток різних періодів з XVI до початку XX століття: - Фортеця Куня-Арк- Палац Таш-Ховлі- Медресе Мухаммад Амінхана - Медресе Мухаммад Рахімхана. Продовження екскурсії у Хіві: - мінарет Кальта-Мінор-Джума-мечеть- Мавзолей Пахлаван Махмуда - Мінарет Іслам-Ходжа. Ввечері можливо

насолодитися Хорезмським танцювальним шоу в приміщенні старовинного гарему (за додаткову плату). Ніч у готелі в Хіві.

День 6, пт 10.10, Пустеля Кизилкум - (Уллі Ховлі) – Бухара

Сніданок у готелі. Переїзд до Бухари через неймовірну пустелю Кизилкум. На вас чекають червоні піски та вражаюча Амудар'я. Зупинки на панорамних майданчиках. Можливе відвідування Ulli Hovli (за додаткову плату). Зупинка на обід в справжній оазі. Уллі Ховлі (Великий двір) - реконструйована туркменська фортеця-поселення XVIII ст. Ніч у готелі в Бухарі.

День 7, сб 11.10, Бухара

Сніданок у готелі. Зустріч із місцевим гідом, екскурсія в Бухарі. Бухара - священне місто мусульманського світу. Тут збереглося безліч мечетей, усипальниць, медресе, найпізніші з яких відносяться до XIX століття. Історичний центр Бухари включений до Списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО: ансамбль «Лябі-Хауз» (що включає Ханаку «Надір Диван-Бегі», медресе «Кукельдаш», медресе «Надір Диван-Бегі»), мечеті «Магокі-Аторі» та торгових куполів. Знайомство з древньою Бухарою: - Комплекс Лябі-Хауз;- Мечеть Магокі-Аторі;- Торгові бані (куполи);- Відвідування Чайного будинку з дегустацією - Чайхана Тимур. Після шумних вулиць та пилу дуже приємно неквапливо випити чашку ароматного чаю зі спеціями, заїдаючи все це чудовими солодощами або медовими горішками. Також у цьому салоні представлені предмети побуту 20 століття. Продовження екскурсії: відвідування архітектурного ансамблю «Калян» (XII – XVI століття), медресе «Мірі-Араб» (XVII ст.), медресе Улугбека та Абдулазіз-хана (XV-XVII століття), фортеця Арк, мечеть Боло-Хауз, медресе Чор Мінор. - Відвідування Музею-майстерні національних ляльок. Відвідувачі також можуть побачити виставку національних узбецьких ляльок, майстерно виготовлених з пап'є-маше. - Мавзолей Саманідів;- Мавзолей Чашма-Аюб. Ніч у готелі в Бухарі.

День 8, нд 12.10 – потяг, Бухара – Самарканд

Сніданок в готелі. Вільний час у Бухарі. На вас чекають найкращі східні базари Узбекистану. О 13:30 - трансфер на залізничний вокзал. Посадка на швидкісний потяг до Самарканду. Потяг "Афросіаб" Бухара - Самарканд (15:00-16:43) По прибутті до Самарканду трансфер у готель, поселення. Вечірня прогулянка столицею Тимуридів та неперевершений Регістан з вечірнім музично-світловим шоу нікого не залишать байдужим! Самарканд - місто-скарбниця Сходу, мечеті та пам'ятки якого по праву входять до списку Світової Спадщини ЮНЕСКО. Ніч у готелі в Самарканді.

День 9, пн 13.10, Самарканд

Сніданок у готелі. Зустріч із місцевим гідом, екскурсія по Самарканду: - Мавзолей Гур Емір, більш відомий як гробниця Тамерлана. - Знаменита площа Регістан включає три медресе: Медресе Улугбека, Медресе Шердор, Медресе Тіллякорі. Відвідування Арт-галереї "Щасливий птах". Цю галерею називають "печерою Алі-Баби" через велику кількість національних скарбів: килимів, кераміки, унікальних сюзане, прикрас на будь-який смак, картин і статуй. - Відвідування мечеті Бібі-Ханум. - Сіабський базар, де можна купити східні солодощі, свіжі фрукти та національні сувеніри. - Обсерваторія Улугбека - онука Аміра Тимура, правителя Самарканду та великого вченого Середньовіччя. - Мавзолей Шахі Зінда - ансамбль мавзолеїв самаркандської знаті. Ніч у готелі в Самарканді.

День 10, вт 14.10, Самарканд (Шахрісабз)

Сніданок у готелі. Вільний час у Самарканді. Радимо зануритись у яскраві барви й запахи Сіабського базару. Прогуляйтеся Кокандською вулицею, знаменитою унікальною самсою! Охочих запрошуємо на факультативну екскурсію у Шахрісабз (за додаткову плату). Екскурсія у Шахрісабзі: відвідування Мавзолею Джухонгіра, меморіального комплексу Дорус Саодат, руїн палацу Ак-Сарай, ансамблю Дорут Тілават з мечеттю Кок Гумбаз та усипальницею батька Тамерлана. Ніч у готелі в Самарканді.

День 11, ср 15.10, Самарканд - Джизак – Ташкент

Сніданок у готелі. Вільний час в Самарканді. Переїзд в Ташкент із зупинкою в Джизаку, відомому своєю гігантською самсою. Смак джизакської самси запам'ятається на все життя! Поселення в готель у Ташкенті. Вільний час. Ніч у готелі в Ташкенті.

День 12, чт 16.10, Ташкент (Національний парк Угам-Чаткал)

Сніданок у готелі. Вільний час у Ташкенті. Ніч у готелі в Ташкенті.

День 13, пт 17.10, Ташкент – Варшава

Сніданок, виселення. Трансфер в аеропорт під груповий рейс. Виліт до Варшави о 10:00.

Завершення туру. Рекомендований рейс:

LO 190 17OCT TASWAW 1000 1335